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N° Cat. Description Estimations 
1 1 - DUNKERQUE MARINE - COMPTE GENERAL de LA CONSTRUCTION et de l'ARMEMENT en 

GUERRE et MARCHANDISES au PORT de DUNKERQUE à DESTINATION de la NORWEGE, des 
BRICS l'ETOILE du NORD, sous le commandement du Capitaine F. LALLEMAND, et LE NOWEGIEN, 
sous le commandement du Capitaine J.MOREL. Armateurs, MM. Veuve DUPOUY et Fils, et M. Alb. L. 
TRONCQUEE NEGOCIANS à Dunkerque (1809), imprimé in-folio broché de 12 pages.  
Très bon état. Rare. 

100 / 120  

2 2 - HISTOIRE de DUNKERQUE par le Dr Lemaire. 1927. Exemplaire broché. Bon état 30 / 40  

3 3 - SAINT DOMINGUE. ANCIENS COLONS. Lot de 2 feuilles imprimées 1825 et 1826, 6 pages in-4, 
donnant les instructions pour l'INDEMNISATION 

40 / 50  

4 4 - ATTESTATION du MINISTERE de la MARINE et des COLONIES de la présence dans le Dépôt des 
Archives de deux Titres de Concessions, accordées en 1771 et 1772 à M.M Dominique et Christophe 
Lemaire propriétaires à Saint Domingue, pour 150 carreaux chaque, total  388 HA. 1 feuille in-folio 
manuscrite recto verso. Entête. 

50 / 60  

5 5 - INDEMNISATION DES COLONS de SAINT DOMINGUE. MANUSCRIT in-folio de 14 pages, dont 11 
manuscrites. 
" PROJET …adressé à LA COMMISSION chargée de la répartition de l'indemnité …. 9 mai 1826 ",  par  
J.J Fockedey. Contient un état des " Nègres et négresses en 1789 ". Mouillures. DOCUMENT TRES 
COMPLET. 

300 / 400  

6 6 - LOT de 3 lettres signées de Dominique Lemaire, adressées à Madame Lemaire - Fockedey sa sœur, 
en 1785 - 1788 et 1792. Expédition vers le Port de Dunkerque de cargaisons de café destinées à être 
vendues à son profit par Mme Lemaire Fockedey. Chaque lettre comporte le détail de l'envoi, le nom du 
Navire et de son Capitaine, et sa destination.  
3 cachets postaux. Joignons 2 lettres de M. John Boccalin à Mme Lemaire Fockedey donnant des 
instructions de M. Dominique Lemaire concernant des transactions financières. 

80 / 90  

7 7 - EMPRUNT VOLONTAIRE du 24 août 1793. District de BERGUES. Récépissé de mille livres en 
assignats du versement par M.M Dominique Lemaire, J.J Fockedey et Mme Lemaire Fockedey. Pièce 
imprimée et manuscrite. 

40 / 50  

8 8 - SAINT-DOMINGUE / DUNKERQUE - " TABLEAU de DIVERS ENVOIS de COTON et de CAFE que 
j'ai faits pour mon compte à la consignation de ma sœur la Veuve Lemaire Fockedey à Dunkerque, 
expédié du Cap par divers ". " Sur les navires La Minerve de Dunkerque, Capitaine Bernaerts, 26 janvier 
1792 ". " Sur le navire La Constitution de Dunkerque, Capitaine Fournier, 29 février 1792 ". " Sur le navire 
Le Dunkerque, Capitaine Margollé, mars 1792 ". 
" Sur le navire Le Bon Père de Famille, Capitaine Clémence ". Grand tableau manuscrit dépliant donnant 
le détail des chargements et signé de Dominique Lemaire, à Jérémie le 10 avril 1792. 

80 / 90  

9 9 - CONTRAINTE par CORPS, du Sieur Dominique LEMAIRE, soumise au Lieutenant Général de 
l'Amirauté de Port au Prince. 23 janvier 1775. Joignons quelques papiers divers. 

30 / 40  

10 10 - LETTRES - SAINT-DOMINGUE - DUNKERQUE - COMMERCE du CAFE. LOT de 7  lettres signées 
de Dominique Lemaire (ou de son mandataire), adressées à Madame Lemaire - Fockedey entre 1791 et 
1792. Expédition vers Dunkerque de cargaisons de café destinées à être vendues à son profit par Mme 
Lemaire Fockedey. Chaque lettre comporte le détail de l'envoi, le nom du Navire et de son Capitaine, et 
sa destination. Bons cachets postaux : Mention " Colonies " par le Havre, par Bordeaux (3), par Port-
Louis, Colonies Dunkerque (2). 

150 / 200  

11 11 - LETTRES - SAINT-DOMINGUE - DUNKERQUE - COMMERCE du CAFE. LOT de 13 lettres (comme 
le lot N°10), dont 7 avec cachets Postaux plus ou moins marqués : Dieppe (2), La Rochelle, Col. par 
Bordeaux, Honfleur, Nantes, Le Havre. 

200 / 250  

12 12 - Docteur FOCKEDEY - LOT 7 lettres de Londres adressées à M. Fockedey, (1819 à 1821), 
concernant des échanges financiers avec la Jamaïque. Cachets postaux sur les sept lettres 

60 / 70  

13 13 - AVIS Aux Anciens Colons de Saint-Domingue. Affichette imprimée format in-4 (vers 1820). 
Inscription manuscrite d'époque : " nombre des nègres qui existaient dans l'habitation ", ajoutée, à la 
main, en marge de l'imprimé 

40 / 50  

14 14 - BON d'ACHAT d'ESCLAVES. ACHAT de " Nègres, Négresses, Négrillons, Négrittes…provenans de 
la cargaison dudit Navire… ". BILLET à ORDRE,  2 feuilles format in-4, 2 pages imprimées et 
manuscrites." Bon pour la somme de : 1800 livres ". " A l'ordre de : M. Dartaritz Capitaine Commandant le 
Navire le Fortuné de … Julien ( ?) , venant de la Côte d'Or, valeur reçues en une Négresse… ". " Port au 
Prince le 19 septembre 1771 ". Signature : " Dominique Lemaire ". 
Page de comptes manuscrits au dos de la partie imprimée. Document  rare. Forte tache sur 25% de la 
feuille. 

300 / 400  
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15 15 - INDEMNISATION des COLONS de SAINT DOMINGUE. ANNEES 1850 -1854 - LOT de 9 

documents. 9 lettres, ou notes,  de correspondance avec les familles Fockedey/Hollebecque. " Il est bien 
pénible de voir qu'après avoir subi la réduction de 2/5°, et le report après 1867 des cinq annuités échues, 
les malheureux Colons, ne peuvent arriver à toucher la faible parcelle d'indemnité qui leur reste… ". 

40 / 50  

16 16 - INDEMNISATION des COLONS de SAINT DOMINGUE. ANNEES 1841 -1849 - LOT de 13 lettres, 
ou notes,  adressées à divers héritiers. " Je n'ai pas fait d'erreur, cette valeur est bien de 2/5° du chiffre 
total….réduit par suite du Traité fait avec le Gouvernement d'Haïti qui n'est tenu au paiement que de 60 
millions au lieu de 120… ". " Opposition à la requête des Héritiers de M. Louis Legrand, ancien armateur 
au Havre....soit 6975 F d'un Bon Négrier du 13 février 1788… ". 

100 / 150  

17 17 - INDEMNISATION des COLONS de SAINT DOMINGUE. ANNEES 1838 -1839 - LOT de 5 
documents. 
5 lettres, ou notes, adressées Monsieur J.J Fockedey,  " Monsieur vous aurez appris sans doute que le 
projet de loi pour la répartition des 60 millions à payer en 30 années aux colons a été adopté par la 
Chambre des Pairs… ". 

50 / 60  

18 18 - INDEMNISATION des COLONS de SAINT DOMINGUE. ANNEES 1834 -1835 - LOT de 8 lettres, ou 
notes,  entre M. F. de Jonquière et Monsieur J.J Fockedey. " Le Gouvernement négocie avec Haïti, et 
jusqu'à ce que ces négociations ayent un résultat, Il sera impossible de rendre les quatre derniers 
cinquièmes de l'indemnité ".  " Votre demande (d'arrérages d'intérêts) est arrivée après 6000 autres, et 
elle devra attendre son tour… "." je crains bien que les quatre cinquièmes restant à recevoir de nos 
indemnités d'Haïti ne se fassent encore longtemps attendre… " " Monsieur j'ai enfin touché les interêts 
qui vous étaient dus, pour le premier cinquième…sur le pied de 157 F 50… " " Je ne puis rien vous dire 
encore des quatre derniers cinquièmes, l e Gouvernement d'Haïti est d'une noire mauvaise foi dans cette 
affaire et nous devions nous y attendre. Cependant il finira tôt ou tard par donner quelque chose… ". 

100 / 150  

19 19 - INDEMNISATION des COLONS de SAINT DOMINGUE. ANNEE 1831 - LOT de 2 documents. 2 
lettres du Cabinet  
F. de Jonquière et Augé, des 16 et 19 mai 1831, donnant le COMPTE GENERAL de la LIQUIDATION de 
l'INDEMNITE de M.M les héritiers Lemaire. 

70 / 80  

20 20 - INDEMNISATION des COLONS de SAINT DOMINGUE. ANNEE 1831 - LOT de 9 documents. 9 
lettres, ou notes, d'échanges d'informations entre le Cabinet F. de Jonquière et Augé, (chargé des 
formalités et du recouvrement des indemnités à Paris), et (principalement)  M. Fockedey, Docteur en 
Médecine à Hondschoote. " Monsieur nous touchons enfin au moment de voir la fin de notre interminable 
affaire et la longue filière des homonymes (?) Lemaire est épuisée… ". 
Le Cabinet F. de Jonquière et Augé annonce la fin de ses activités, mais termine les affaires qui lui ont 
été confiées. 

40 / 50  

21 21 - INDEMNISATION des COLONS de SAINT DOMINGUE. ANNEE 1830 - LOT de 11 documents. 11 
lettres, ou notes, entre le Cabinet F. de Jonquière et Augé, (chargé des formalités et du recouvrement 
des indemnités à Paris), et (principalement)  M. Fockedey, Docteur en Médecine à Hondschoote. " 
Messieurs je commence à croire que je ne verrai jamais la terminaison de ma liquidation… " (suite à 
l'opposition au règlement intentée en justice par un créancier ;  
Le Comte d'Héliand, mais ausi par certains héritiers Lemaire. M. Fockedey est destinataire de 50 % de 
l'héritage, comme seul héritier de sa mère, sœur de Dominique Lemaire, et ses cousins germains  pour le 
reste, au nom de leur père seul frère avec descendance de Dominique Lemaire. 

40 / 50  

22 22 - INDEMNISATION des COLONS de SAINT DOMINGUE. ANNEE 1829 - LOT de 14 documents. 
1 feuille imprimée : " Etat des choses en janvier 1829 (pour  les anciens propriétaires et Colons de Saint-
Domingue…Loi du 30 avril 1826) ". Lettre du Commissaire du Roi annonçant un état de payement de 
16412 Francs pour M. Jean-Jacques Fockedey. Extrait des Conclusions de M. le Commissaire du Roi qui 
estime l'indemnité à  28.060 F (4 pages). 
17 lettres, ou notes, d'échanges d'informations entre le Cabinet F. de Jonquière et Augé, (chargé des 
formalités et du recouvrement des indemnités à Paris), et (principalement)  M. Fockedey, Docteur en 
Médecine à Hondschoote. 
Division entre les différents héritiers de Dominique Lemaire au sujet de l'adhésion à la proposition 
d'indemnités de la Commission, et appel de cette décision. Refus de la Commission d'accepter 
l'estimation produite par Dominique Lemaire au moment de son éviction. Les conclusions " ont liquidé 
définitivement la propriété comme cafeïère cultivée par 101 noires, lesquels à 3, 250 F par tête, donnent 
pour valeur totale 328,250 F dont le dixième forme le montant de l'indemnité ". 

200 / 250  
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23 23 - INDEMNISATION des COLONS de SAINT DOMINGUE. ANNEE 1828 - LOT de 11 documents. " 

J'étais loin de m'attendre avec des titres de propriété aussi en règle…que j'ai produit, d'après les lettres 
de feu mon oncle, relatives au nombre de ses nègres antérieurs à 1800, qui prouve l'importance de son 
habitation grande de 386 quarreaux, …au dénouement que vous m'annoncez… " " les anciens colons 
étant tous très vieux, disparaissent successivement de ce Monde, et pour un peu que la Commission 
remette encore ses travaux on finira par ne plus en trouver… " " Nous venons de recevoir les conclusions 
du Commissaire du Roi sur l'indemnité pour l'habitation de votre oncle. Il propose de vous allouer 28060 
F (?), c'est à peu près 1/3 de ce que vous deviez obtenir… " " nous sommes d'avis d'adhérer aux 
conclusions du Commissaire du Roi… " 11 lettres, ou notes, d'échanges d'informations entre le Cabinet 
F. de Jonquière et Augé, M. Fockedey, Docteur en Médecine à Hondschoote. 

150 / 200  

24 24 - INDEMNISATION des COLONS de SAINT DOMINGUE. ANNEE 1827 - LOT de 6 documents. 6 
lettres, ou notes, d'échanges avec  M. Fockedey, Docteur en Médecine à Hondschoote. 

50 / 60  

25 25 - FETES FLAMANDES - IMPORTANTE SUITE de QUATRE GRAVURES ANCIENNES BIEN 
ENCADREES  
de LE BAS d'après David TENIERS. Hauteur  90 cm, largeur 1 mètre 28, cadre chêne naturel. Bon état. 
Tirage d'après les planches originales sur cuivre. Scènes de repas et de banquets sur chaque œuvre, le 
peintre David TENIERS s'y est représenté avec sa famille formant un groupe de personnages distingués 
au milieu des villageois. La première gravure est dédiée à la Marquise de Pompadour. Ensemble parfait 
pour la décoration d'une salle de restaurant ou de réception dans le thème FLAMAND. 

500 / 600  

26 26 - Raoul  PONCHON - GAZETTES RIMEES avec un portrait par Hervé BAILLE. Paris Editions Le 
Rameau d'Or. 1947. Volume petit in-4, relié demi maroquin rouge à bandes, tête dorée. Reliure signée H. 
Merienne. L'un des 200 exemplaires numérotés sur vergé d'Arches. TRES BON ETAT 

50 / 60  

27 27 - LOT de 8 CARTES POSTALES ANCIENNES GRAVELINES et TYPES de MATELOTES 10 / 20  

28 28 - JEAN RACINE - HYMNES traduites du BREVIAIRE ROMAIN.1985. Exemplaire N° 80 sur vélin 
d'Arches.  

20 / 30  

29 29 -  SIMONE WEIL - L'ILIADE ou le poème de la force. 2007. Exemplaire N° 11 d'un tirage de 88 30 / 40  

30 30 - Éloges des académiciens de l'Académie des SCIENCES…par CONDORCET. Paris, 1773. Reliure 
époque . 

50 / 60  

31 31 - RELATION contenant l'HISTOIRE de l'ACADEMIE FRANCOISE. Paris 1653, relié époque. 50 / 60  

32 32 - HISTOIRE de l'ACADEMIE FRANCOISE Depuis son établissement jusqu'à 1652.Paris Coignard. 
1730, 2 volumes in-12 , reliure époque. 

40 / 50  

33 33 - ÉLOGE du Maréchal CATINAT. Édimbourg, s.n., 1775.  In-8 relié demi basane XIX°, 88 pages. 
Édition originale.  

40 / 50  

34 34 - ELOGE HISTORIQUE de MICHEL de l'HOSPITAL Chancelier de France. 1777, in-8, 124 pages 
reliure moderne.  

40 / 50  

35 35 - ELOGE du ROI de PRUSSE (par le Maréchal de Guibert). Londres 1787, in-12 reliure pleine basane 
blonde moderne. 

40 / 50  

36 36 - MEMOIRE adressé au public et à l'armée sur les opérations du Conseil de Guerre par le Comte de 
Guibert). XVIII°. 

30 / 40  

37 37 - MOLIERE - ŒUVRES COMPLETES. 1937, 6 volumes in-4 reliés. EDITION de LUXE, l'un des 88 sur 
Vélin. Ex. N°80.  

80 / 90  

38 38 - RIVAROL - DE L'UNIVERSALITE DE LA LANGUE FRANCAISE. 1982. 2 volumes in-4 en feuillets 
sous étui, exemplaire nominatif N° 77 sur papier Montgolfier. 

50 / 60  

39 39 - CHARLES BAUDELAIRE - LES FLEURS DU MAL. Volume in-4, publié en 1958, relié, sous étui, 
tirage à 88 exemplaires. Edition de LUXE. L'un des 5 non nominatifs.  

50 / 60  

40 40 - L'EGYPTE ANCIENNE par CHAMPOLLION- FIGEAC. Paris 1843, volume in-8, relié demi veau, dos 
lisse orné de motifs romantiques. Nombreuses planches hors texte. 

50 / 60  

41 41 - LOT de 3 GRAVURES : EQUIHEN - BOULOGNE -  Jules BRETON. 20 / 30  

42 42 - CARTON d'environ 10 LIVRES REGIONAUX. 10 / 20  

43 43 - AFFICHE ROYALE de 1744 concernant les IMPOTS. 20 / 30  

44 44 - LIVRE de la POSTE aux LETTRES de 1813. 94 pages 30 / 40  

45 45 - CARTON de LIVRES DIVERS 20 / 30  

46 46 - CARTON de LIVRES DIVERS 20 / 30  

47 47 - VUE de DUNKERQUE XVII° rehaussée de couleurs et encadrée. Tirage ancien. 40 / 50  



SARL HOTEL DES VENTES DE DUNKERQUE Vente du 04/03/2015 - 1  
 

4/5 

N° Cat. Description Estimations 
48 48 - Le DIX-HUITIEME SIECLE et la REVOLUTION. Abbé MORELLET de l'Académie. Paris 1821, 2 

volumes in-8 reliés demi basane. 
30 / 40  

49 49 - HISTOIRE LITTERAIRE d'ITALIE par P.L GINGUENE. Paris 1811, 5 volumes in-8 reliure bradel. 30 / 40  

50 50 - ALGERIE de 1830 à 1840 -  Les Commencements d'une conquête par Rousset . Paris, Plon, 1887. 2 
volumes reliés. 

40 / 50  

51 51 - HISTOIRE de FRANCE depuis les temps les plus reculés jusqu'en 1789 par  Henri MARTIN. Paris 
Furne 1865,  
17 volumes in-8 bien reliés. 

100 / 120  

53 53 - HISTOIRE de la REVOLUTION FRANCAISE par Jules MICHELET. Paris Edition Jean de BONNOT 
1974, 7 vol. 

30 / 40  

54 54 - LA FIN des ROIS 1815-1848 par le Duc de CASTRIES. Paris 1972, 5 volumes in-8 reliés plein cuir 
richement décorés aux armes de France. Têtes dorées. 

30 / 40  

55 55 - LA CHASSE au FUSIL par Magné de Marolles (Gervais-François). Paris, 1836. In-8, 494 pages relié 
demi chagrin.  

40 / 50  

56 56 - CHASSE - Du HERON aux PERDRIX de la GRIVE aux RAPACES par J. OBERTHUR.P. 1954, 2 
volumes in-4 reliés.  

40 / 50  

57 57 - CHASSE -GIBIERS de PASSAGE chasse et protection par J. OBERTHUR. P¨. 1951, in-4 relié. 30 / 40  

58 58 - CHASSE - TABLEAUX de CHASSE par Préjelan. SD in-8 bien relié.  15 / 20  

59 59 - CHASSE - HISTOIRE NATURELLE en ACTION. Marquis de CHERVILLE. P.1879, in-12 reliure 
moderne. 

15 / 20  

60 60 - CHASSE - LIEVRES et LEVRAUX par G. Benoist. P. 1929, in-12 écu , reliure moderne.  15 / 20  

61 61 - CHASSE - HISTOIRE DE LA CHASSE. Réunion d'auteurs. 1970. Album in-4. 15 / 20  

62 62 - CHASSE - QUATRE SIECLES d'ARMURERIE LIEGEOISE. Gaier. 1976. Album in-4.  15 / 20  

63 63 - CHASSE - ARMURERIE - LA GRAVURE MODERNE de SAINT-ETIENNE. Forissier. 1998. Envoi. 
Album in-4.   

15 / 20  

64 64 - CHASSE - LES BEAUX-ARTS de LA CHASSE : OBJETS SYMBOLES. Venner. 1992. Album in-
4.SHOOTING FIELD with HOLLAND - HOLLAND. 1990. THE PRACTICAL GUN.1986. ARMURERIE - 
BRITIH GUNMAKERS. Vol 2 seul. LOT de 3  volumes in-4. 

20 / 30  

65 65 - CHASSE - CONNAISSANCE et PRATIQUE de la CHASSE. Burnant.  L'ARMURERIE 
STEPHANOISE. Forissier. 1994. Envoi. LES QUATRE SAISONS une ANNEE de PECHE et de 
CHASSE. 1986. Joignons :  CATALOGUE GASTINNE RENETTE PARIS 1991/1992. 

20 / 30  

66 66 - AMERIQUE - RESUME de l'HISTOIRE des REVOLUTIONS des COLONIES ESPAGNOLES de 
l'AMERIQUE du SUD par Sétier. Paris 1827, in-16 broché. 

15 / 20  

67 67 - HISTOIRE de l'ARMEE FRANCAISE par le Général WEYGAND. Paris 1938. Volume in-4 illustré. 
Belle reliure demi chagrin cerise, dos à nerfs, tête dorée. BON ETAT.  

30 / 40  

68 68 - MARIE-ANTOINETTE par Pierre de NOLHAC. Paris 1936, in-4, illustré, relié. 15 / 20  

69 69 - L'ANGLETERRE au XVIII° SIECLE par Charles de Rémusat. Paris 1856, 2 volumes in-8 reliés demi 
chagrin  noir, dos à nerfs ornés.     

30 / 40  

70 70 - LA VIE des GRANDS HOMMES par A. DE LAMARTINE. Paris 1855, 4 volumes reliés demi basane 
verte. 

30 / 40  

71 71 - HISTOIRE GENERALE de la PHILOSOPHIE par Victor COUSIN. Paris 1861, in-8 relié demi chagrin 
marron. 

30 / 40  

72 72 - Michel DE L'HOSPITAL avant son élévation au poste de CHANCELIER de FRANCE 1505-1558 par 
A. Dupré LASALE. Paris 1899, in-8 relié demi basane.   

20 / 30  

73 73 - HISTOIRE de France par Victor DURUY. P. 1873, 2 volumes in-12, reliés demi chagrin rouge. Livre 
de Prix du Collège de Boulogne-sur-Mer accordé à René BAIGNOL.Joignons : HISTOIRE SAINTE. 1870. 
Même reliure, même destinataire 

30 / 40  

74 74 - VENDEE LE LIVRE de la MEMOIRE 1793-1993 - LA CAVALERIE à TRAVERS les AGES - 
ENSEMBLE ILS ONT LIBERE LA FRANCE. Lot de 3 albums modernes. 

20 / 30  

75 75 - TRAITE de l'ORATEUR de CICERON. Paris 1809, in-12 relié pleine basane époque, dos lisse orné.
  

15 / 20  

76 76 - DICTIONNAIRE PORTATIF des RIMES suivi d'un ESSAI sur la LANGUE POETIQUE. Par Ph. de LA 
MADELAINE. Paris 1806, in-12 relié, charnière fendue.  

15 / 20  

77 77 - DICTIONNAIRE des DIFFICULTES de la LANGUE FRANCOISE par LAVEAUX. Paris 1818, in-8 
relié pleine basane (usagée). Signature de l'auteur.  

15 / 20  
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78 78 - XVIII° RELIGION -PASSER SAINTEMENT tous les temps de l'année… Paris 1763, 2 volumes in-12 

reliés plein veau époque, dos à nerfs ornés.  
20 / 30  

79 79 - RELIURE en MAROQUIN ROUGE - MANUEL de PIETE petit in-12, relié plein maroquin cerise, 
tranches dorées, dentelles intérieures, filets sur les plats, dos lisse orné. 

20 / 30  

80 80 - HISTOIRE UNIVERSELLE mêlé de GEOGRAPHIE. Rouen 1762, 2 volumes in-12 reliés pleine 
basane époque. 

40 / 50  

81 81 - DUC de SAINT-SIMON - OEUVRES  complètes.STRASBOURG , Treuttel 1791. 13 volumes in-8. 
Reliés. 

80 / 90  

82 82 - AFFICHE ROYALE de 1743 - Perception des TAILLES 40 / 50  

83 83 - AFFICHE ROYALE de 1733 - Levée de la MILICE 40 / 50  

84 84 - AFFICHE ROYALE de 1711 - Droits de GABELLES 40 / 50  

85 85 - AFFICHE ROYALE de 1744 - Organisation de la MILICE 40 / 50  

86 86 - AFFICHE ROYALE 1726 - IMPOT du CINQUANTIEME 40 / 50  

87 87 - DURIN – DUNKERQUE A TRAVERS LES SIECLES. Collection des vues, plans et estampes 
concernant Dunkerque réunie par H.Durin 1897-1898-1899. 2 albums in-4 oblong, reliures éditeur demi 
chagrin rouge à coins (usagées avec défauts, mais encore solides et présentables). BON ETAT 
INTERIEUR. 

1000 / 1500  

88 88 - LAMARTINE - LETTRE AUTOGRAPHE SIGNEE DATEE FEVRIER 1851 ? 50 / 100  

89 89 - ABBE LEMIRE - LETTRE AUTOGRAPHE SIGNEE 20 / 30  

90 90 - DIVERS OUVRAGES REGIONALISME 20 / 50  

91 91 - HISTOIRE DE LA 2NDE GUERRE MONDIALE, 7 VOLUMES + CHRONIQUE DE LA FRANCE ET 
DES FRANCAIS, 1 VOLUME 

50 / 100  

92 92 - "LE DEJEUNER FLAMAND", GRAVURE D'APRES TENIERS +" LA SAINTE FAMILLE AVEC ST 
JEAN BAPTISTE", GRAVURE D'APRES RUBENS 

20 / 30  

93 93 - "LE LAC DE ZURICH", VUE D'OPTIQUE (TRACES D'HUMIDITE" + "VUE DE DUNKERQUE", 
GRAVURE D'APRES GARNERAY 

50 / 80  

94 94 - DIVERS OBJETS PUBLICITAIRES CERTAINS CONCERNANT LE PAQUEBOT "LE FRANCE" 30 / 50  

95 95 - DIVERS VERRES, ASSIETTES, BIBELOTS SUR DUNKERQUE ET LA REGION 20 / 40  

96 96 - TIMBRES - VRAC D'ALBUMS MONDE 50 / 70  

97 97 - VRAC DE TIMBRES ETRANGERS 50 / 70  

98 98 - CINQ ALBUMS FRANCE TOUTES PERIODES 100 / 150  

99 99 - QUATRE ALBUMS + 1 BOITE CARTES POSTALES FRANCE TOUS DEPARTEMENTS 100 / 150  

100 100 - CINQ ALBUMS DE TIMBRES 20 / 30  

101 101 - SIX ALBUMS DE CARTES 1ER JOUR + 3 ALBUMS DE TIMBRES DONT 1 AVEC NEUFS 70 / 80  

102 102 - "LE LIVRE DES MERVEILLES", ILLUSTRATIONS DE LEPRI 20 / 30  

103 103 - "LE ROMAN DE LA ROSE", ILLUSTRATIONS DE LEONOR FINI 30 / 50  

104 104 - JACQUES BREL, 2 VOLS, ILLUSTRATIONS DE L P MORETTI ET D SCIORA 30 / 50  

105 105 - LE PLUS BEAU BESTIAIRE DU MONDE, LAROUSSE + LES MARECHAUX DE NAPOLEON 10 / 20  

 
FRAIS DE VENTE LIVRES ET DOCUMENTS   17.407 %TTC 


